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大津町企業連絡協議会大津町企業連絡協議会大津町企業連絡協議会しごとしごとしごと
株式会社ベストロジ熊本

本社・物流センター全景

R6新入社員と管理職の皆さん

バイク部品の梱包作業

【企業概要】
●所在地　　大津町杉水3338－１
●業　種　　梱包業 ・ 製造業
●従業員数　361人
●事業内容　梱包業、倉庫業、組立加工業、
　　　　　　労働者派遣事業等
●連絡先　　☎096（277）5580

ホームページ
はこちら▶

　当社はグローバルHondaの生産販売活動を物流面でサ
ポートする株式会社ホンダロジスティクスの子会社とし
て、1991年4月に合志市に本社を置き設立しました。
2008年10月に大津町へ本社・物流センターを建設・移転
し、会社設立から34年目を迎えます。
設立当初より一貫してお客さまと地域への貢献を念頭に
日々チャレンジしてきました。

今後もホンダロジスティクスの
グループ企業として、常に若さ
と夢を持ち創造と提案を継続し
ていくことで、全てのお客さま
に喜ばれる”心ある物流サービ
ス”を提供し、存在を期待され
る企業を目指してまいります。

人間尊重・喜びの共有

役場環境保全課  環境保全係　☎096（293）3113

町外の人による
ごみ出しへの対応

近年、町外の人が大津町にごみを不適切に出してい
る事例が報告されています。このような行為は法令
違反になりますので見かけた場合はご連絡ください。

法律に基づく不適切なごみ出しの禁止 町外からのごみの確認と対応

他市町村へごみを出すとどのような影響が？ 大津町民の皆さまへのお願い

　廃棄物の処理及び清掃に関する法律では、
一般廃棄物（家庭ごみ）はその発生場所の市
町村が処理の責任を負う「区域内処理」が原
則となっているため、他の市町村にごみを持
ち出すと、法令違反になります。

　居住していない市町村にごみを出す行為は、
その市町村のごみ収集・ごみ処理費用の負担
を増大させるだけでなく、ごみ置き場の想定
容量を超えて、本来の利用者がお困りになる
など、地域の影響や生活に悪影響を及ぼしま
す。

　町外から持ち込まれたごみが確認された場
合、役場職員が監視カメラの映像やごみの中
身を調査し、違反者に注意・指導を行います。
場合によっては、警察署への通報を行います。

　適切なごみ出しと分別は、町全体の環境を
守る第一歩です。決められた日時・場所に分
別ルールを守って出してください。また、不
適切なごみ出しなどを発見した場合は、

役場環境保全課
（096-293-3113）まで
ご連絡ください。
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　大津町企業連絡協議会主催による就職に関する情報交
換会が11月15日に開催されました。町内の企業29社と
県内の高校など14校からおよそ70人が出席し、テーマ
やグループを変えながら情報交換を行いました。企業か
らは「さまざまな学校と面談ができ、新たな関係を築く
ことができた」、学校からは「さまざまな業種の企業と
就職情報交換ができ、有意義な時間を過ごすことができ
た」などの声が寄せらせました。

企業と学校との情報交換会

学生の地元就職に向けて

採用や人材育成などについて活発な情報交換が行われました

　11月１日に山村広場屋外トイレが完成しました。山
村広場は、災害時における屋外の避難予定場所に位置付
けており、避難者の生活環境の改善を目的として工事を
行いました。子どもから高齢者、体の不自由な人など、
誰もが安心して利用してもらえるようスロープや手すり、
オストメイト用設備などを設置しました。工事の期間中
は、周辺の皆さんや公園を利用されていた皆さんには、
ご不便とご迷惑をおかけしました。ご協力をいただき、
ありがとうございました。

山村広場屋外トイレ改修工事完了

建物の一部に休憩スペースも設置してあります

宝くじ助成事業で放送システムを設置

　この程、コミュニティの健全な発展を図ることを目的
としたコミュニティ助成事業により、大津町森区にコ
ミュニティ無線放送システムを整備しました。このコ
ミュニティ助成事業は、宝くじ社会貢献広報事業費を財
源として、コミュニティ活動に必要な備品や集会施設の
整備などに対して、一般財団法人自治総合センターが助
成を行うものです。今後、大津町森区のますますの活性
化が期待されます。

宝くじで地域活性化を

大津町森区の３カ所に設置されたコミュニティ無線放送システム

「税を考える週間」入賞者表彰式

　国税庁では、毎年11月に「税を考える週間」として、
税の仕組みや役割などの税に対する理解を一層深め、税
務行政に対する理解や納税意識の高揚を図るため、さま
ざまな取り組みを行っています。その取り組みの一環と
して小中学生の税を題材にした作品の募集が行われ、入
賞者の表彰式が11月12日に合志市総合健康センターで
行われました。応募された書道の部から大津町長賞とし
て大津小学校１年生の中尾斗軌さんが受賞し、表彰を受
けました。

「税を考える週間」作品表彰

ヴィーブルくんの隣で賞状を掲げ、笑顔の中
なか

尾
お

斗
と

軌
き

さん（大津小）

山村広場の屋外トイレが快適に！




